

第六届联合国不同文明联盟全球论坛开幕 潘基文致辞



2014年8月29日 潘基文秘书长8月29日在第六届联合国不同文明联盟全球论坛的开幕式上致辞指出，世界各地的人们不应当被种族、信仰、文化等方面的不同分隔开来，人们之间的不同之处应当成为全人类共同繁荣和强盛的基础。

第六届联合国不同文明联盟全球论坛当地时间29日在印尼巴厘岛努沙杜阿会议中心拉开帷幕。潘基文秘书长出席会议并致辞指出，联合国从其维护和平的实践得到的经验表明，与解决冲突相比，预防冲突的效果要好得多，而建立不同文明联盟的目的就是深入我们每个人内心和头脑，搭建和平的桥梁。

潘基文说，他对不同文明联盟致力于促进宗教和文化间对话的承诺表示欢迎，这是预防和解决冲突的重要工具。与会代表聚集一堂，就是为了向不同文明联盟扩大其解决冲突的根源，并播下和平种子的工作提供协助。

第68届联大主席阿什也发言指出，此次会议的东道国印度尼西亚以自身的多样性，充分体现了不同文明联盟全球论坛的主题：万象和谐。印尼的1万7000多个岛屿，体现出地理和生物的多样性；其2亿4000万人口来自不同的文化、族裔、宗教和语言背景。

阿什表示，不同文明联盟自2005年成立以来，已经成为一项重要的全球性倡议。作为联合国大会主席，他认为联合国193个会员国也是多样性与和谐的统一体，各国间的不同之处，使得人们面前呈现出不同的观点，而人类大家庭成员的共同之处，又把人们团结在一起。

第六届联合国不同文明联盟全球论坛于8月29日至30日在印尼巴厘岛举行，旨在通过促进不同文明之间的和谐，以及提倡不同宗教和文明之间的对话，实现全人类和谐相处的目的。

2005年，在西班牙和土耳其倡议下，联合国前任秘书长安南提出了建立不同文明联盟的构想，其主要目的在于调动国际社会方方面面的力量，共同消除不同文明之间的偏见、误解和冲突，促进世界和平与安全。

相关新闻



劳工组织：改善非标准工作质量需要进行监管改革



吴红波：首届可持续交通国际会议将为推进可持续发展及气候变化行动指明方向

食糖、奶制品和谷物推高粮农组织10月份食品价格指数



争取和平与发展世界科学日：联合国呼吁关注科学在可持续发展议程中的重要性



联合国报告：二十国集团成员依据“杭州峰会”承诺没有继续设置新的投资壁垒



联合国报告：对气候适应行动进行投资可以为小农户带来巨大受益



联合国秘书长

[讲话和致辞](#)
[新闻稿](#)
[专栏文章](#)
[公务旅行](#)

秘书长发言人

[发言人](#)
[最新声明](#)
[新闻发布会](#)

相关资源

[头条新闻](#)
[PDF版本](#)
[维和行动](#)
[文件中心](#)
[媒体核证](#)
[服务全球](#)
[出版物](#)
[数据库](#)
[图书馆](#)

关注我们

[RSS新闻服务](#)
[手机访问](#)
[新浪微博](#)
[优酷空间](#)
[土豆专区](#)